Norbert Kailan
Methoden.doc
Leben oder überleben?


Hier einiges über Methoden, mit welchen mein Leben zerstört, Menschenrechte verletzt und ich bis zur Folter gequält worden bin und noch werde:  (das wichtigste umrahmt)

Beeinflussung mit offiziell nicht existenten und / oder nicht direkt sichtbaren Methoden: 

· Elektromagnetisch (Gedanken und Gefühle teilweise lesen; Gedanken, Gefühle und  Schmerzen aufzwingen, vermutlich auch Körperchemie verändern), löschen von Daten aus dem Hirn -> vielfach sicher bewiesen, für andere nur wenn diese nicht gegen mich sind, beweisbar
· Chemisch (sehr viele unterschiedlich wirkende Einflüsse)
· Erzeugen und nicht behandeln von Krankheiten (Kieferinfekt, Folgeerscheinungen) 
· Psychologisch (erhöht das erzeugte Leid beträchtlich, Professionalität hier auch erkennbar, keine direkte Methode)
· Sozial: Verhalten des Staates und seiner Vertreter, und der Leute um mich, drängen an den Rand der Gesellschaft. Finden von psychischen Krankheiten genau wenn ich über elektromagnetische Beeinflussung rede und Führerscheinentzug. Beides mit vielen klaren Rechtsfehlern, aber kein Anwalt der auch nur annähernd hilft. 
· Akustisch mit nicht sichtbaren oder ansprechbaren Quellen (man kann nicht sinnvoll antworten) und auch sichtbar durch Menschen die teilweise ansprechbar, Lärm und informative akustische Beeinflussung
· Biochemisch: körperliche Veränderungen, eventuell auch genetische Veränderungen, keine Beweise, ungeklärt
· Andere, weniger wichtig (wie z.B. physische Attacken auf der Straße, Disco, beim Ski fahren, etc.)
Verstärkung der Wirkung dieser Einflüsse dadurch, daß ihre Anwendung meist zentral gesteuert wird (sein muß) und dieselben Zielsetzungen angestrebt werden (kann man als Opfer erkennen). Oft gleiches Ziel auf unterschiedlichen Wegen erreichbar und das wird auch ausgenutzt. Damit wird die Glaubwürdigkeit des Opfers untergraben, Beweise erschwert. 
Zusammenwirken dieser Einflüsse mit sichtbaren und klar erkennbaren Einflüssen. Z.B. werden mir Ziele, die eindeutig als Ziele der Beeinflussungen erkannt werden können, schon vorher von Leuten, zu denen ich Kontakt habe, vorausgesagt und treten dann auch ein! In diesem Sinne haben die Täter oft selbst vor mir kein Geheimnis daraus gemacht und mir extra ihre Macht durch direkte Verbindungen zu realen Ereignissen bewiesen (Schmerzen und Ereignisse genau vorausgesagt, Bewegungen oder Aussagen von mir oder anderen aus meiner Umgebung in meinem Hirn elektromagnetisch direkt vorausgesagt, etc.). 
Ich kann im konkreten Fall nicht immer 100% - ig genau ausmachen, ob es so ein gezielter Einfluß war oder eben nur eine zufällige Beeinflussung aus der Umwelt oder eine Erscheinung in meinem Körper (z.B. dank einer Krankheit etc.)! Wenn ich aber die Summe der Eindrücke und Einflüsse, welche direkt sichtbar oder auch kaum erkennbar auf mich einwirken über die Zeit mache, dann ist die Existenz aller dieser Beeinflussungsmethoden sowie die Absicht dahinter sicher und die Zielsetzungen sind teilweise erkennbar. Das kann ich sehr gut erklären und jeder, der ein wenig Verstand besitzt und genau diese Einflüsse erleben würde, wäre derselben Meinung! Es kann also keine Einbildung oder psychische Erkrankung von mir sein, wenn ich diese Wahrheit in meinem Leben sehe und auch formuliere. Schon deshalb nicht, weil eine Vizekonsulin in der französischen Botschaft der USA mir versichert hat, daß es die oben genannten Methoden der Beeinflussung (chemisch und elektromagnetisch) von Menschen tatsächlich gibt und daß sie weiß, daß diese auch auf mich angewendet werden. 

Außerdem habe ich die Existenz aller dieser nicht direkt sichtbaren Methoden der Beeinflussung im Laufe meines Lebens von verschiedenen Leuten gelernt, weil ich mit offenen Augen durchs Leben gehe oder weil diese darüber gesprochen haben. Ich habe sie mir selbst schon von jüngster Kindheit an bewiesen, weil ich damals schon ein Mensch war, der seine Umwelt analysiert und sich nicht einfach Sachen eingeredet hat oder hat einreden lassen. 

Es ist mir nicht klar wieso ich ein so extremes Opfer solcher Einflüsse bin und das in 2 verschiedenen Staaten mit unterschiedlichen politischen Führungen. Den Zusammenhang zur offiziellen Politik kann man in Deutschland gar nicht erkennen und war in Rumänien direkt zum sozialistischen Interesse auch sichtbar gegeben (siehe Ereignisse_Rumänien.doc). 
Über alle Zielsetzungen der Täter heute kann ich mir also nicht sicher sein und konnte es vielleicht nie ganz. 
Über die Wirkung kann ich mir sicher sein: 


· Zerstörung von körperlichen Werten wie Gesundheit, Aussehen, etc.

· Zerstörung von geistigen Werten wie Intelligenz, Bildung, Wissen

· Zerstörung von Persönlichkeitswerten wie: Gelassenheit, Distanziertheit, Auftreten, Selbstbewußtsein, Wirkung auf Mitmenschen, Teamfähigkeit, etc.

· Erzeugen von Ärger, Schmerzen, Streß, Leid bis hin zur Folter (kontinuierlich)

· Zerstörung von Zielsetzungen und der Möglichkeit sie zu erreichen

· Zerstörung von wie auch immer gearteter Leistungsfähigkeit

· Zerstörung von Lebensqualität und Genußwerten, die man im Leben neben der Mühe auch hat und verdient

· Lenkung und Bestimmung von außen meiner Gedanken und Gefühle; sogar mein gesamtes Handeln und Streben versucht man scheinbar von Außen zu bestimmen, indem man mir nicht erwünschte Zielsetzungen durch Zerstörung meiner eigenen Fähigkeiten, Lenkung meiner Gedanken und Gefühle und Beeinflussung der äußeren Bedingungen unmöglich macht und mich wiederum bei anderen unterstützt. Als rechtschaffener, gerechter und fähiger Mensch, der Befriedigung und Selbstbestätigung sucht, kann ich die vorgeschriebenen Zielsetzungen aber nicht akzeptieren und muß sie als Demütigung und Wertezerstörung sehen. Außerdem bringt nur der eigene Beitrag Befriedigung. 

· Zerstörung meines sozialen Umfeldes, dadurch daß meistens Leute aus meinem Umfeld beeinflußt werden, dadurch daß ich so beeinflußt werde, daß ich nicht der Mensch sein kann, der ich sein will und unter den Bedingungen die mir erzeugt werden weder das nötige Selbstbewußtsein noch die Persönlichkeit haben kann, die das erstrebte Verhältnis zu meinem Umfeld aufbauen würden. 

· Zerstörung meiner Glaubwürdigkeit dadurch, daß die Einflüsse meist versteckt sind. Da kaum jemand offiziell über die Existenz solcher Beeinflussungen spricht, stehe ich dumm da, wenn ich über diese fast unendliche Schuld spreche, die eine versteckt handelnde Interessengruppe mir gegenüber hat, wobei es denen scheinbar wichtig ist, daß ich der negative, verachtenswerte Außenseiter bin, den sie aus mir machen wollen. Wehre ich mich nicht und ignoriere diese Einflüsse, werde ich genau dieser Außenseiter, der ständig leidet und auch noch von allen erniedrigt werden kann und wird. Wehre ich mich gegen dieses mit krimineller Gewalt aufgezwungene Schicksal, dann gelte ich als psychisch krank, Phantast oder sogar gefährlich und die Beeinflussung mit den erwähnten Methoden geht ungehindert weiter. Damit komme ich ja in dieselbe für mich nie akzeptable Position! Und wieso ist das möglich? Nur weil die, welche an mir Schwerverbrechen begehen so viel Macht haben, daß sie sogar die Rechtsprechung, Richter, Anwälte, Polizisten, Beamte des Innenministeriums, Ärzte, sehr viele Durchschnittsbürger ganz in ihrer Gewalt haben, so daß diese immer in genügendem Maße für sie arbeiten und es keine Gerechtigkeit oder Rettung für mich geben kann. Schuld an meinem unmöglichen Schicksal sind also die Leute in der Gesellschaft um mich, welche keine Ideale haben, sich nicht für Gut und gegen Böse einsetzen,  keinen Gerechtigkeitssinn zeigen, aber alle natürlich so gut wie möglich und sorglos leben wollen. Ja wieso fällt denen das alles vom Himmel und ich kann das nie haben? Vielleicht, weil sie grundsätzlich kriminell sind? Dürfen nur Kriminelle noch den Schutz der Staatsmacht genießen und arbeiten nur diese noch für den deutschen Staat? Ist es wirklich das? 

In jedem Fall ist eine unendliche Schuld im Laufe der Jahre so vor mir aufgebaut worden in Rumänien und genauso auch in Deutschland von einer unbekannten Macht. In Rumänien hat es begonnen und die ursächliche Bindung der Täter zu dem kommunistischen Machthabern war sichtbar. 

In jedem Fall kann keine momentane Manipulation, auch in Verbindung mit vorhandenen Schäden aus der Vergangenheit, mich bei wichtigen oder gut trainierten (wie Auto fahren) Dingen zu Fehlern zwingen oder meine grundsätzlichen Meinungen ändern. Deshalb kann es also für niemanden eine Lösung sein, mich in die Psychiatrie zu sperren, es sei denn für die Täter selbst, die so ihrer Strafe entgehen wollen! 

Die erzeugten Schäden produzieren viel mehr Folgeschäden als hier nenn- oder vorstellbar. 

Ich will Rehabilitation und Entschädigung
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