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Why electromagnetic brain control can be done and has to exist

It is very simple, any student of medicine or electronics could do it. Feelings, thoughts and impressions coming from our senses are represented in the body as electric signals. They can be read and are used in medicine for diagnosis since almost 100 years (1924). You can read also discrete signal packages from different positions, store them, change them and impose them back. How to change to reach a certain impression needs experience. The imposing can be done for example through a microscopic device working like a little radio. Everybody knows these things have dimensions today to be really invisible (certainly real professionals can find everything). But I am convinced that it is such a communication even without special devices in restricted way possible and a simple metal wire right placed to be sufficient to extend the communication area and possibilities in for the controller satisfactory way. It could be more complicated, but certainly possible. But simple things like to produce sounds in my ears I succeeded myself in my laboratory (without to build in anything in my body from 5 centimeter antenna distance using direct sound frequency. Can be improved through modulated high frequency, etc). So easy to be done and nobody even tried, on this earth? It is really crazy to believe that! 
------------------------------------ my personal case:

In my case I know exactly that receivers were built in my body, that I was for certain periods terrible tortured in order to get used to follow to the control and I am continuous tortured with it. I could see and hear how they did improve in learning to read my thoughts. They can know everything I do hear or see! They use also acoustical information and probably electromagnetic information from some senders built in my throat giving information about movements of the larynx / vocal cords. They influence me direct electromagnetically (thoughts and feelings), but also using electromagnetically imposed acoustical information and acoustical information over the ears made from invisible or visible sources. They play games trying to confuse me, alternating the information ways when other people are around. Really dangerous. Only through the combination of all these methods in both directions, continuous, they succeed to keep my thinking and abilities in the restricted area they plan. Only this way they can predict my thoughts. It is possible to me to escape for some periods from some but not all the communication ways. It seems to be very important to them to prevent me to think even for seconds unverified. Therefore, when I try to retire in safe areas, bad, aggressive disturbances are produced then, not ignorable from environment, so that my attention is again attracted to something outside myself. This can not always be done, but it is really hard to find a moment of freedom in my head. They do not allow me to relax at all. They influence me hurting electromagnetically in moments when every human relaxes like, after brushing the teeth, after shower, when getting up in the morning, etc. They can produce electromagnetically these aches in combination with willingly created and willingly not cured infections (starting once from teeth) in the head. More in other documents. Especially Erignisse_Rum.doc, chapter “Leistenbruch” (sorry only in German) and short_diffic.doc. 
Warum elektromagnetische Gehirnlenkung ausgeführt werden kann und es sie geben muß 
Es ist sehr einfach, jeder Medizin- oder Elektrotechnikstudent könnte es realisierten. Gefühle, Gedanken, Eindrücke unserer Sinnesorgane werden im Körper als elektromagnetische Signale dargestellt. Diese können gelesen werden und werden in der Medizin schon seit fast 100 Jahren für Diagnosezwecke verwendet (1924). Man kann auch diskrete Signalpakete von verschiedenen Stellen lesen, speichern, verändern und wieder zurück aufzwingen. Wie man verändern muß, um einen bestimmten Eindruck zu erzielen, braucht Erfahrung. Das Aufzwingen kann man z.B. durch ein winziges Gerät, das wie ein Radio funktioniert, durchführen. Jeder weiß, daß diese Dinger heute Dimensionen haben können, die sie unsichtbar erscheinen lassen (natürlich können wirkliche Profis alles finden). Aber ich bin überzeugt, daß es auch ohne speziell eingebaute Vorrichtungen begrenzt geht und daß ein einfacher Metallfaden an der richtigen Stelle schon auf für die Lenker befriedigende Weise diese Möglichkeiten ausweitet. Es könnte auch komplizierter sein, aber sicher möglich. Einfache Dinge, wie Töne in meinen Ohren zu produzieren, sind mir schon in meinem Laboratorium gelungen (ohne irgend etwas in meinen Körper einzubauen, von 5 cm Entfernung von der Antenne und direkter Tonfrequenz. Kann man verbessern indem man modulierte höhere Frequenzen verwendet, etc.). So einfach machbar und niemand hat das auch nur versucht, auf dieser gesamten Erde? Wirklich verrückt ist, das zu glauben! 
------------------------------------ konkret zu mir:
In meinem Fall weiß ich genau, daß Empfänger in meinen Körper eingebaut wurden, daß ich periodenweise schrecklich gefoltert wurde, um der Lenkung zu folgen und kontinuierlich mit der Lenkung gequält werde. Ich konnte merken und hören, wie sie darin besser wurden, meine Gedanken zu lesen. Sie können alles wissen was ich höre oder sehe. Sie verwenden auch akustische Information und vermutlich auch elektromagnetische Information die von Sendern losgeht, die an meinem Kehlkopf bzw. Stimmbändern sitzen. Sie beeinflussen mich direkt elektromagnetisch (Gedanken und Gefühle)  aber auch über elektromagnetisch aufgezwungene akustische Information und akustische Information über die Ohren von sichtbaren und unsichtbaren Quellen. Sie spielen Spiele mit mir, in denen sie versuchen mich zu verwirren, indem sie die Informationswege variieren, wenn Leute um mich sind. Wirklich gefährlich. Nur durch die Kombination all dieser Methoden in beide Richtungen, kontinuierlich, gelingt es ihnen, mich mit meinem Denken und meinen Fähigkeiten in geplanten eingeschränkten Bereichen zu halten. Nur so können sie dann meine Gedanken voraussagen. Es ist möglich periodenweise einigen aber nicht all diesen Kommunikationswegen zu entkommen. Es scheint sehr wichtig für sie zu sein, daß ich nie von ihnen nicht kontrolliert denken kann. Deshalb gibt es schlimme, aggressive Störungen, wenn ich versuche mich in sichere Bereiche zurückzuziehen, so daß meine Aufmerksamkeit auf etwas außerhalb von mir gelenkt wird. Das gelingt nicht immer, aber es ist wirklich schwer einen Moment der Denkfreiheit zu finden. Sie erlauben mir nicht mich zu entspannen. Sie beeinflussen mich verletzend elektromagnetisch in Momenten wenn jeder entspannt wie, nach dem Zähneputzen, nach dem Duschen, beim Aufstehen, etc. Sie können diese Schmerzen elektromagnetisch erzeugen, durch absichtlich erzeugte und absichtlich nicht behandelte Infekte im Kopf. Mehr darüber in anderen Dokumenten. Besonders Ereignisse_Rum.doc, Kapitel „Leistenbruch“ und kurz_Schwierig.doc. 
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