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Kurz über einige Schwierigkeiten bis hin zur Folter, die mir regelmäßig angetan werden:
· Das elektromagnetische (em) Lesen und Aufzwingen von Gedanken und Gefühlen findet fast ständig statt und kann von mir nicht ignoriert werden, weil es eine ständige Vergewaltigung der Privatsphäre meines Hirns ist, mir eigene Werte, Wissen und Fähigkeiten stiehlt und zerstört und mir gegen meinen Willen Dinge aufzwingt, die Folter bedeuten. Andere em Einflüsse, nicht so negative, kommen oft noch dazu, aber diese können weder die ersten ausgleichen, noch bedeuten sie einen Vorteil für mich und sind auch nicht erwünscht von mir. 

· Die elektromagnetische Gehirnlenkung geht oft so weit, daß meine Gedanken mir laut von außen auf erniedrigende Weise in die Ohren gesagt werden, manchmal so "schlau" verändert, daß die Erniedrigung dadurch größer wird. Das wird von vielen unbekannten Leuten an Orten getan, wo ich länger in derselben Stellung verharre (Zug, Straßenbahn, in der Arbeit), welche oft den sich entsprechend bewegenden Mund zeigen. Zuhause wird dasselbe von Radio oder Fernsehen getan, welche offensichtlich auch manipuliert werden. Genauso die sprechenden Menschen, aber sie genießen es während ich damit gefoltert werde. 

· Viele elektronische Geräte werden manipuliert. Ich habe auf Tonkassette ein Gespräch mit einem Arzt aufgenommen, der mich dabei schwer beleidigt und auch vulgäre Worte verwendet hat. Zuhause hörte ich dann noch schlimmere Beleidigungen, aber mit einer anderen Stimme und es war inhaltlich keine Verbindung mehr zu dem Gespräch mit dem Arzt. Meine Aussagen waren auch darauf und erkennbar die gleichen wie im Gespräch einige Minuten zuvor mit dem Arzt, aber die Stimme war verzerrt an einigen Stellen, so daß inhaltlich kein Hinweis auf den Arzt und die Thematik dieses Gespräches mit dem Arzt mehr zu erkennen war. 

· Die mich quälenden Kriminellen, die mich elektromagnetisch im Hirn erreichen können, haben ständig den Stil, daß sie ihre Opfer beschuldigen, für das was denen angetan wurde, bevor diese das tun konnten. Das System, welches mich manipuliert, geht in meinem Hirn so vor und die vielen Leute die mich angreifen haben meistens denselben Stil. Auch beschuldigen sie ihre Opfer für alle möglichen anderen Dinge, die sie nur irgendwie mit deren Leben verbinden können. Sehr viele Verleumdungen sind neben Erniedrigungen und Beschuldigungen dabei. Sie greifen dauernd auf allen Ebenen an. 
· Wenn ich länger an gleicher Stelle und in gleicher Lage intellektuell tätig bin (viele Stunden, einige Tage), dann ist es dort nicht mehr oder nur sehr schwer möglich, solche Tätigkeiten zu entfalten, obwohl es an anderer Stelle und in anderer Lage noch sehr wohl geht. Das kann nur elektromagnetische Beeinflussung, eventuell kombiniert mit anderen Störungen, natürlich absichtlich mir angetan, sein, weil manchmal von anderen erwartet, elektromagnetischer Schirm hilft und aus anderen Gründen. 
· Die Summe der Einflüsse auf mich haben ständig die Wirkung, daß sie unausweichlichen Streß produzieren und mein eigenes Denken und den eigenen Willen stoppen, weil die Täter mir nicht genügend Pausen erlauben und mich sehr eng beobachten und schädigen und foltern, wenn meine Fähigkeiten oder Initiative besser oder stärker werden. 

· Fast täglich geschehen akustische und physische Attacken von vielen unbekannten auf der Straße.
· Ich werde in jeder Wohnung und an jedem Arbeitsplatz ununterbrochen beobachtet und auf der Straße auch meistens. Das kann ich nicht ignorieren, weil ständig Reaktionen folgen und Antworten gegeben werden auf meine Taten und Worte von vielen Unbekannten auf unterschiedlichen Wegen. Auch elektromagnetisch in meinem Kopf, direkt. Das alles ist eine große Schwierigkeit und oft Folter. 

· Nicht nur durch die Polizei, aber seit Jahren ungefähr jeden zweiten Tag an dem ich meine Wohnung verlasse, findet eine starke Verweiblichung in mir statt. Das tritt nie auf, wenn ich mich in meiner Wohnung oder im Krankenhaus aufhalte. Man kann das nicht durch bessere Männlichkeit bekämpfen, sondern nur durch Östrogen - Antagonisten. Ärzte wissen natürlich nichts dazu. 

· Die absichtlich erzeugte Infektion in meinem Kopf wird zu richtigem Leid, bei gewissen Umwelteinflüssen. Sehr viele Leute am Arbeitsplatz oder auf der Straße haben diese Einflüsse so oft und stark wie nur möglich für mich gemacht, wobei die Absicht nicht nur erkennbar war, sondern sie zeigten sie oft mit Lust, genau wissend, daß sie dafür nicht bestraft werden können. Es handelt sich dabei nämlich nicht um sichtbare Verbrechen, sondern nur seltsames oder unhöfliches Verhalten (chemische Beeinflussung, Luftzug, Streß). Auch das Verhalten der vielen Ärzte, die ich besucht habe und die nie geholfen haben, obwohl einige einfache Schritte offensichtlich getan hätten werden müssen, war in einer Weise, die darauf hinweist, daß sie negative Absicht gegen mich hegen. Ich kenne keinen dieser Ärzte oder Leute und habe keinem etwas angetan. Um die von der Infektion erzeugten Schmerzen zu reduzieren, brauche ich es warm. Aber überall wo ich wohnte gab es seltsame Bewegungen und Veränderungen in der Nachbarschaft und hinterher war immer mindestens ein Nachbar gegen mich, der totalitäre Priorität in allen Dingen hatte und ständig Aktionen gegen mich startete. Unter anderem wurde die Heizung immer so eingestellt, daß ich wenig Nutzen davon hatte, (bezüglich Zeitplan, Intensität), mit nicht realistischen Erklärungen. Die Polizei "wußte" wiederholt, daß ich nicht fähig bin mit Nachbarn friedlich zusammenzuwohnen und die Nachbarn wußten das von anderen Wohnungen, so daß ich nichts ändern konnte, obwohl ich es trotzdem immer versucht habe. 
· In jeder Wohnung, in der ich in Deutschland gelebt habe, gab es professionelle Eindringlinge. Immer gab es klare Beweise dafür. Die elektromagnetische und chemische Beeinflussung versuchten diese vor mir zu verstecken, indem ich stark manipuliert wurde. Aber ich habe sichere Methoden entwickelt. Die Polizei hat auf kriminelle und aggressive Weise reagiert, die beste Antwort war mich verrückt zu nennen (ohne Beweise, sie wissen, wenn ich sage, daß jemand in meiner Abwesenheit in meine Wohnung kommt, dann kann es nur eine Lüge bzw. Narretei sein, niemals waren Beweise oder Aktionen für sie dazu nötig). Manipulationen an Dokumenten, Essen und Medikamenten waren die Folge. Nie fehlte Geld. Wenn ich aber solches Essen aß, wurde mir übel und ich wurde unfähig (weich). Ich hatte mich daran gewöhnt, vor dem Verlassen der Wohnung alles was nicht versiegelt war aufzuessen. Ich habe Alarmanlagen gebaut (billige gekaufte halfen nicht) und konnte dann klar das Eindringen bei fast 50% meiner Abwesenheit nachweisen. Die Polizei nannte mich wieder verrückt. 
· Die ständige akustische Beeinflussung in meinem eigenen Zuhause erschreckt mich oft. Sie mögen es, auf ihre Drohungen Fakten folgen zu lassen. Zum Beispiel sagen sie voraus, wann ich Schmerzen fühlen werde, die dann verschiedenartig erzeugt werden: eine elektromagnetisch falsch aufgezwungene Bewegung, die möglich war, weil ich es als unwichtig ansah, deshalb auch Folge nicht gravierend (kein Fehler in wichtigen Dingen so möglich); elektromagnetisches direktes erzeugen von Schmerzen in Zusammenhang mit der absichtlich erzeugten, chronischen Kopfinfektion, etc. Es gefällt ihnen auch, mich zu lehren, daß ich kein Recht habe zu entscheiden in meinem eigenen Kopf und über mein eigenes Leben, Denken und Fühlen. Sie "bewegen" (handeln) elektromagnetisch in mir und mit mir, sie "bewegen" meinen Computer und alle elektronischen Geräte um mich und erzeugen mir so Schwierigkeiten. Sie "bewegen" Leute um mich, die nicht mehr auf natürliche Weise reagieren, so daß all meine Anstrengungen für Beziehungen irgendwelcher Art sinnlos werden. Nicht alles gelingt denen, aber mir das Gefühl geben, daß ich ihnen hilflos ausgeliefert bin, das gelingt. Erschreckende Aussagen waren unter anderem, daß wenn ich weiterhin gegen ihre Lenkung in mir kämpfen werde, ich Krebs bekommen könnte, meine Kinder behindert geboren werden könnten oder, daß ich bald sterben müsse, usw. Sie sagten außerdem, daß wenn ich versuchen werde in die USA zu fliehen (wollte ich das?), ich dort noch wahrscheinlicher Krebs bekommen werde, sie könnten das bewirken, "sie" erklärten mir überall zu sein. Ich bin sehr stark darin ihre Einflüsse zu bekämpfen, aber trotzdem gelingen viele ihrer Pläne in mir. Ihre Einflüsse sind sowieso Erniedrigung und Folter, ernsthaftes verletzen von Menschenrechten und Kriminalität. 
· Leute um mich werden merklich gegen mich aufgehetzt, so daß mir auch so Kontakte unmöglich gemacht werden. Unter den so durchgeführten, provozierten und verstärkten kollektiven Attacken, dauernd viele Verleumdungen und immer Erniedrigungen, Beschuldigungen. 
· All das hat im sozialistischen Rumänien begonnen, weil ich nicht die fanatische Staatspropaganda unterstützen wollte. Trotzdem geht es unvermindert in Deutschland fort. Ich werde oft in Opposition mit Massen von Menschen ohne mein Zutun gebracht und bezüglich jedes Erfolges oder jeder Fähigkeit von mir werden mir Leute präsentiert, immer andere, die genau in der Sache besser sind und mich damit erniedrigen. Diese werden mir als „wir“ oder „das Volk“ vorgestellt, sollen „alle“ repräsentieren gegen mich allein, die also alle immer besser sind in jedem Punkt. Fehler, welche einfache Menschen früher in Rumänien (und Deutschland) hatten, wurden diesen durch gezielte, auch elektromagnetische, Manipulationen beseitigt. Man hat die Ursache identifiziert und Wege so ermittelt, diese Fehler bei anderen zu erzeugen. Genau diese Fehler werden mir, durch Kombinationen von absichtlich erzeugten Krankheiten, chemischen Manipulationen und elektromagnetischem trainieren meines Hirns gegen meinen Willen aufgezwungen. Man redet darüber, deshalb kenne ich die Absicht und ich sehe das Ergebnis, das wenn auch nicht immer so wie gewünscht, trotzdem immer schwere Schädigung und Leid für mich bedeutet. Ich bin ja auch nur Mensch, aber auf welcher Seite, welche „Art“ in der Täter kriminell – krankhaftem Kopf? 

· Viele weitere Manipulationen und Schäden, die Verluste und Leid und Schädigung bedeuten. Man kann sich kaum vorstellen, wie viele Folgeschäden sich aus all den genannten ergeben und so erreicht die Summe aller Schäden über die Zeit ein Maß, daß nur mit unendlich noch beziffert werden kann. 

Es wäre viel mehr zu sagen, ich versprach "kurz"!!
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